
o W=9 Request for Taxpayer . Give form to the 

Rev. Match 2024) Identification Number and Certification requester. Do not 
Dapartment of the Treasury send to the IRS. Troane) Revenas Sermion Goto www.irs.gov/FormWs for Instructions and the latest Information. 
Before you bogin. For guidance related to the purpose of Form W-8, sea Purposs of Form, below. 

1 Name of entty/indlvidual. An entry Is required. (For a sole proprietor or disregarded entity, enter the ownar's name on fine 1, and entar tho businese/disregarded 
entlty's name on line 2.} 

CITY OF PORTAGE 

2 Business name/disregarded entlty name, 1 diffsrant from abova. 

3 Ghack the appropriate box for federal tax ciassiication of the anfity/ngividual whosa name Is entered on line 1. Gheok | 4 Exemptions (codes apply only 1o 
orlly one of the following seven boxes, certaln entites, not individuels; 

instructio! ): 
[ Indivicualsole propristor  [] Goomoration [ Sooporation [} Partnership  [] Trust/estate 800 instruations on page 3) 

[T LLG. Enter the tax classiication (C = G corporation, S = S corporation, P = Partnership) 
Noto: Grock the “LLG b aiove and, Inthe-ey space entr ine approprito 0o (C, 5, or P) for tha tax 
classtfcation of the LLC, unless it Is a disregerded ontiy. A disregarded entty should Instead check tho appropriate | Exempticn from Forelgn Account Tex 
box for the tax lassiflcation of ts owner. Complianco Act {FATGA) reparting 

Exempt peyse code (1 any) 

] Otner (ses Instructions) code (f any) 

3 1f on line 3a you checked *Pertnership” or “Trust/estate," or checked “LLC" and entored “P* as s tax classiication, 
2nd you ars providing this form to a partnership, trust, or estate In which you have an wmrsnnp Interest, check tapples lo xfim’;m)"e" 
this box If you have any forolgn partners, owners, or bensficlaries. Ses Instructions . 

5  Address {number, street, and apt. or suite no.). See Instructions. 

115 W Pleasant Strest 

G Clty, state, and ZIP code 
Portage, WI 53901 

7 List account number(s) hers (optional) 
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PRequester's name and address (optional) 

Taxpayer Identification Number (TIN) 
Enter your TIN In the appropriate box. The TIN provided must match the name given on live 1 to avold _|_S0cial security number 
backup withholding. For indlviduals, this is generally your social security number (SSN). However, for 2 
resident allen, sole proprietor, o disregarded entlty, ses the Instructions for Part, later, For other - - 
entities, it is your employer idontifcation number (EIN). f you do not have a number, see How to geta 5 
TiN, later. 

Note: If the account is In more than one name, see the instructions for line 1. See also What Namse and 
Number To Give the Requester for guidelines on whose number to enter. 3|9{-16/0|0{5|5|7|2 

x:udl] Certification 
Under penaltles of perjury, | certify that: 

1. The number shown on this form Is my correct taxpayer identification number {or | am waiting for & number to be lssued to me); and 

2.1 am not subject to backup withholding because (a) | am exempt from backup withholding, or {b) | have not been notified by the Internal Revenue 
Service (IRS) that | am sublect to backup withholding as a result of a fallure to report alf interest or dividends, or (c) the IRS has notlfied me that | am 
1o longer subject to backup withholding; and 

3.1am a U,S, citizen or other U.S. person (defined below); and 
4. The FATGA codes) entered on this form (if any) indicating that | am exempt from FATCA reporting is correct. 
Certification instructions. You must cross out item 2 above If you have besn notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding 
bacause you have falled to report all interest and dividends on your tax retur. For real estate transactions, item 2 does not apply. For mortgage interest pald, 
acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an Individual retirement arrangement (IRA), and, generally, payments 
other than Interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide your coirect TIN. See the instructions for Part Il, later. 

Sign | signature of wm\ &M Date '“Q‘ Q‘Dé'g Here | u.s.person 

New line 3b has been added to this form. A flow-through entity is 
General InStruc ns required to complete this line to indicate that it has direct or indirect 
Sectlon references are to the Internal Revenua Code unless otherwise foreign partners, owners, or beneficiaries when it provides the Form W-8 
noted, to another flow-through entity In which it has an ownership Interest, This 

Future developments. For the latest information about developments 
related to Form W-8 and its Instructions, such as legislation enacted 
after they were published, go to www.lrs.gov/Formig. 

What’s New 
Line 3a has been modified to clarify how a disregarded entity completes 
thisline. An LLC that is a disregarded entity should check the 
appropriate box for the tax classification of lts owner. Otherwiss, it 
should check the “LLG” box and enter its appropriate tax classlfication. 

change Is intended to provide a flow-through entity with Information 
ragarding the status of its indirect foreign partners, owners, or 
beneticlaries, so that It can satisfy any applicable reporting 
requirements. For example, a parnership that has any indirect foreign 
partners may ba required to complete Schedules K-2 and K-3. See the 
Partnarship Instructions for Schedules K-2 and K-3 {Form 1065). 

Purpose of Form 
An individual or entity {Form W-8 requester} who [s required to file an 
information retum with the IRS is giving you this form because they 

Cat. No. 10281X Form W-8 (Rev. 3-2024) 


